A IWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA e

PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATEJIA

NoAbLEMHUK HOXHUYHbIN
KOPOTKWUWU 3ATNYBNAEMbIN
r/n 3600 Kr

apr. KRW360SU




A IWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA

9. 3anacHble YacTu

Ne SQBF,%%J?M Kof HAUMEHOBAHWE

1 QWJ635A-190-00 RT1001 Pabouyas nnatdopma

2 QWJ635A-191-00 RT1002 BbiaBmxkHasa nnatdopma

3 GB/T6172.1-2000 RT1003 LlecturpaHHasa HU3kaa ravka M12
4 GB/T79-2000 RT1004 KomMnnekT BUHTOB C nm;ﬁ:nm,qaanoﬁ rorioBkomn, 6
5 QWJ635-000-05 RT1005 BepxHun 1 HWXHUIA NON3YyH

6 GB/T 894.1 RT1006 Konbuo Bana 30

7 QWJ635-000-11 RT1007 BepxHuiA 1 HUXHUIA NON3YH

8 SF-1 RT1008 CocraBHas BTYynka 2525

9 GB/T 894.1 RT1009 Konbuo Bana 25

10 QWJ635-000-02 RT1010 KopoTtkas ocb




A IWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA

11 QWJ635-180-00 RT1011 BHYTpEeHHUI BEPXHUIA HOXHUYHBIN pblyar
12 QWJ635-170-00 RT1012 BHELWHMI HOXHMYHBIW pblyar
13 QWJ635-000-08 RT1013 CpepHsia ocb
14 SF-1 RT1014 CocTaBHas BTynka 3540
15 GB/T 812-1988 RT1015
"avika M27x2
16 QWJ635-000-09 RT1016
Ocb umnuHapa
17 %/VJ632W-00' RT1017 3anopHas nnacTvHa ans Bana
18 GB/T 70.3 RT1018 BHYTpPeHHWI LUeCTUrpaHHbI BUHT M8x16
19 QWJ635-000-06 RT1019 KoHueBasi ocb
20 SF-1 RT1020 CoctaBHasi BTynka 3025
21 QWJ635-120-00 RT1021 BHYTPEHHWIA N HKHWIA HOXKHWUYHBINA pbivar
22 QWJ635-150-00 RT1022 BHELUHNIA HOXHWYHBI pbivar
23 RT1023 PaclwupuTenbHble 6ontel M18x190
24 | QWJ603-000-01|  RT1024 Crepwets
25 | PUOBO4 RT1025 Boazyxonposoz (3 M)
26 GB/T 818 RT1026 Bont M4x10
27 RT1027 Ckob6a ans kpenneHus kabenss CHS-1/4R
28 MEB8166 RT1028 KoHueBon BblkAoYaTenb
29 ME8108 RT1029 KoHUeBOW BblkOYaTeNb
30 GB/T 818 RT1030 BWHT ¢ KpecToo6pasHbIM LWNMUem
31 GB/T 818 RT1031

BUHT ¢ kpecToobpasHbiM wnvuem M4x25




A IWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA e

i
\b{ﬂ w@‘_‘h -_;._,l_g'
L -
o g B
3 P e
[ - -~ T
i O T i 5
13 Vi Kt/

1 Tl

11 - e 23
= A
e ;fffﬁ
Ve
|'lllll
Ne 3ABOCKOW KOO HAMMEHOBAHWE
APTUKYII
1 QWJ635-210-00 RT200
1 OcHoBHOWM thukcaTop
2 QWJ635-130-00 RT200
2 UunuHgp
2.1 GB/T 1153 RT200201
Macnexka 90° M10x1
2.2 QWJ635-131-00 RT200202
UnnuHgp
2.3 QWJ603-130-01 RT200203
Brynka
2.4 GB/T 819 RT200204 BonT M5x10
2.5 QWJ603-130-03 RT200205 Faiika
2.6 FP.K 100-082 RT200206 YVANOTHEHUS
2.8 QWJ635-132-00 RT200208 MopLueHb
21 GB/T 3452.1 RT200210 KonbLieBoe ynnoTHeHne
992.5%3.55
2.11 GB/T 3452.1 RT200211 KonbLieBoe ynnoTHeHne
¢100%3.55
212 QWJ635-130-02 RT200212 Hanpaensiowas runs3a
2.13 DH 60x68%5 RT200213 MbinesawmTHOE KOMbLO




A IWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA

2.14 GB/T 3452.1 RT200214 KonbLieBoe ynnoTHeHe
©60x3.55
2.15 C18-002-0600S-47 RT200215 KomneHcaumoHHOe KomnbLo
T47
2.16 GB/T 3452.1 RT200216 | Konbuesoe ynnotHeHue
©31.5x2.65
2.17 SF-1 RT200217 | Brynika 3040
2.18 QWJ209B-000-05 RT200218 CocTaBHas BTynka
2.19 QWJ603-130-07 RT200219 Ha)xmmHoOM BUHT
3 RT??OO Linnunap (ESDA25X25)
4 GB/T 5781 RTA?OO LLlecTurpaHHas rarka M6x25
5 GB/T 5629.1 RTgOO CTbIK pr60I'IpOBO}Ila 90°
6 QWJ635-000-13 RT200 Macronposos C-runa
6 (L=3500 mm)
7 QWJ635-000-13 RT200 Macnonposog C-Tvna
[ (L=700 Mm)
8 QWJ635-000-13 RT200 MacnonpoBog C-tuna
8 (L=1800 mm)
9 QWJ635-000-13 RT200 MacnonpoBog C-tuna
9 (L=3000 mMm)
10 GB/T 5629.1 RT201 KoHHekTop
0
11 QWJ635-000-13 RT201 MacnsHbii wnadr C-tuna
1 (L=500 Mm)
12 QWJ603-310-02 RT201
2 Cepno knanaxa




A IWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA

13 QWJ603-310-01 RT§01 LinnvHapuyecknin coeguHuTenb
14 QWJ445DE-000-02 RT201 MydTa
4
15 QWJ445-000-07 RT201 MNpsimoe coeamnHeHme
5
Cdepuyeckun knanaH npsimomn
16 GEM 1/4" RT201
6
17 GB/T 70.1 RT$01 LLlecTurpaHHas ranka M6x25
18 GB/T 93 RT201 LWanba 8
8
19 QWJ635-140-00 RT201 Kopnyc BcnomoratesisHoro
9 3axuma
20 ME8108 RTSOZ KoHueBow BbiknoyaTenb
21 GB/T 818 RT202 BUHT ¢ kpecToo6pasHbim
1 wnuuem M4x12
22 GB/T 818 RT202 BUHT ¢ KpecToobpasHbIM
2 wnuuem M4x25
23 QWJ635-220-00 RT§02 LIunmHap BeAOMOW CTOWKM
23.1 GB/T 1153 RT2002301 Macnerka 90° M10x1
23.2 QWJ635-221-00 RT2002302 LIMNMHAp BEAOMOW CTOMK
23.3 QWJ603-130-01 RT2002303 Brynka
234 GB/T 819 RT2002304 Brynka M5x10
23.5 QWJ603-130-03 RT2002305

["arka




A IWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA

23.7 QWJ635-220-01 RT2002307 MopLeHs
23.8 QWJ635-132-00 RT2002308 MopeHs
23.9 GB/T 3452.1 RT2002309 KonbLeBoe ynnoTHeHe
@73%3.55
23.1 DH 60x68x5 RT2002310 Mbine3aLnTHOE KONbLO
23.11 QWJ635-220-02 RT2002311 Hanpasnsiowas mnb3a
23.12 C18-002-0600S-47 RT2002312 KOMMeHCaLMOHHOE KOMbLo T47
23.13 GB/T 3452.1 RT2002313
KonbueBoe ynnoTHeHue
©31.5%x2.65
23.14 SF-1 RT2002314 Brynka 3040
23.15 @10 x2 RT2002315

BbinyckHom Knanax




A IWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA

Ne 3ABOACKOW HAMMEHOBAHWE
APTVIKYT
1 QWJ635-310-00 RT3001 Briok ynpasneHus
2 QWJ635-330-00 RT3002 YcTaHoBOYHas nnacTuHa 6noka
yrpasneHns
3 QWJ635-320-00 RT3003 BepxHasa Kpblllka
4 QWJ635-300-17 RT3004 KpbILLKa
5 YS90L-2F RT3005 Cunosble 6noku 2,2 kBT
380/220 B
6 3v210-08 RT3006 MHeBMaTM4YeCKNil coneHoma
PL6-02 (¢6
7 (96) RT3007 [-06pa3Hoe NHEBMOCOENHEHNE
R1/4" RT3008 Mnywwutens STO2
AW 2000-02 RT3009
BosgywHbIn unbTp
10 PL8-02 (98 ) RT3010

-06bpasHoe coeanHeHne




A IWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA

11

RT3011

3amok Ne16
12 RT3012 Pyyka 130x40 ABS
13 DR-120-24 RT3013 Brok nuTaHusi 24 B NOCTOSIHHOIO ToKa
14 DZ47-60 RT3014 ABTOMaTUYECKU1 BbikMloyaTens 380
/220 B
15 RT28N-32 RT3015 MpenoxpaHuTens
16 RT3016 Pene BpeMeHu
KoHTakTop
17 NC1-1210Z DC24V RT3017
18 TB1520 RT3018 MoHTaxkHada nnarta 20
19 RT3019 KabenbHble BBOABI
PG13.5
20 GB/T 818 RT3020 BUWHT C kpecToo6pasHbIM LUMMLEM
M6x10
21 ND16-22DS/Z RT3021 WHavkaTop nuTaHus 24 B NoCTOsIHHOTO
DC24 TOKa
22 ADY16-22SM RT3022 3ymmep 24 B NOCTOSIHHOTO TOKa
DC24
23 RT3023 Kronka MOOBEMA
24 RT3024 KHonka 6roknpoBKu
25 LW26-20 GS- RT3025 [(MaBHbIN NepeknoyaTesnb
20/04-2
26 RT3026

KHonka OMYCKAHUNA




